

Edital de Retificação nº 001/2020, de 27 de julho de 2020

Referente ao Edital ICEPi/SESA Nº 010/2020

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 010/2020 de para adesão de municípios ao componente de Provimento e Fixação de Profissionais do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 No item Anexo 1, onde lê-se:

Etapa	Período
Inscrições	22/07/2020 a 29/07/2020
Homologação das adesões	31/08/2020
Interposição do recurso	03 a 05/08/2020
Resultado final	07/08/2020

Leia-se:

Etapa	Período
Inscrições	22/07/2020 a 29/07/2020
Homologação das adesões	31/07/2020
Interposição do recurso	03 a 05/08/2020
Resultado final	07/08/2020

Vitória/ES, 27 de julho de 2020.

Fabiano Ribeiros dos Santos

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde